

تمام کلاسز کی حل شدہ مشقیں www.jobzee.pk سے فری ڈاؤن لوڈ کریں

نوٹ: تمام سوالات کے جوابات اچھے سے یاد کریں۔

صفحہ نمبر	گیس کے سوالات	سوال
	www.jobzee.pk	کورس کوڈ 402
1	معاشیات کی تعریف آدم سمٹھ، افرڈ مارشل اور رائزنز کے دیے گئے تصورات کو سامنے رکھ کر کیجئے۔ یہ بھی بتائیے کہ کونسی تعریف زیادہ مناسب ہے اور کیوں؟ نیز معاشیات کے مضمون پڑھنے کے فوائد پر روشنی ڈالئے۔	
2	طلب کی چمک کیا ہے اور اس کی پیمائش کے مختلف طریقے تحریر کریں۔ مثالوں کی مدد سے طلب کی قیمت چمک، طلب کی آمدنی چمک، طلب کی متقاطع چمک، طلب کی قومی چمک اور طلب کی نقطی چمک میں فرق کو واضح کیجئے۔	
3	بنک کی تعریف کریں اور بینکوں کی اقسام تحریر کریں نیز مرکزی بینک کے وظائف کی وضاحت کریں۔	
4	(الف) زر کے تصور اور فرائض و وظائف تحریر کریں نیز نظریہ مقدار زر کی وضاحت کریں۔ (ب) منڈی کا مفہوم بیان کریں نیز منڈی کی اقسام پر ایک نوٹ کیجئے۔	
5	جزوی معاشیات اور کلی معاشیات میں فرق بیان کریں نیز جدید معاشیات کے مسائل میں ان دونوں کی اہمیت تحریر کریں۔	
6	منصوبہ بندی کی تعریف کریں اور شکلیں بنائے نیز معاشی منصوبہ کے اغراض و مقاصد کو بھی بیان کریں۔	
7	قومی آمدنی کی تعریف اور تصورات کی وضاحت کریں نیز پیمائش کے مختلف طریقے بیان کریں۔	
8	(الف) گوشوارہ اور ڈائنگرام کی مدد سے قانون متغیر تناسب کی تفصیل سے وضاحت کیجئے۔ (ب) تاہن سے کیا مراد ہے نیز تاہن کے فوائد اور نقصانات پر ایک بحث قلمبند کیجئے۔	
9	مالیاتی مسلک کی تعریف کیجئے نیز مالیاتی مسلک کی اہمیت اور اس کے مقاصد پر ایک سیر حاصل بحث کیجئے۔	
10	ضارب کیا ہے اس کی وضاحت بذریعہ ڈائنگرام کیجئے نیز سرکاری اخراجات کے ضارب کو حسابی طریقہ سے اخذ کیجئے۔	
11	اسراع سے کیا مراد ہے؟ اسراع کی پیمائش، عناصر، حدود اور اس کی سرمایہ کاری پر اثر اندازی پر ایک بحث قلمبند کیجئے۔	
12	(الف) خطوط عدم ترجیح سے کیا مراد ہے؟ خطوط عدم ترجیح کی خاصیتوں اور مفروضات پر ایک نوٹ لکھئے؟ (ب) ڈائنگرام کی مدد سے اثر آمدنی، اثر استبدال اور اثر قیمت میں فرق بیان کیجئے۔	
13	خطوط عدم ترجیح کے ذریعے سے نارمل، کمتر اور گفن اشیاء کے لئے قیمت میں تبدیلی کا اثر آمدنی، اثر استبدال اور کل اثر قیمت کیجئے۔	
14	خام قومی پیداوار (GNP) سے کیا مراد ہے؟ خام قومی پیداوار کی پیمائش اور فوائد پر بحث کیجئے۔	
15	قانون بکثیر حاصل کی وضاحت گوشوارے اور ڈائنگرام کی مدد سے کیجئے۔	
16	مندرجہ ذیل پر نوٹ لکھیں۔ 1- معاشی ترقی کے تصورات اور اس کی پیمائش 2- بین الاقوامی تجارت کے فوائد اور نقصانات 3- بارٹر سسٹم کی خامیوں 4- معاشی نظام کے اقسام 5- خام قومی پیداوار کی پیمائش اور فوائد 6- قانون تقلیل افادہ مختم 7- کیا اثر استبدالی منفی ہو سکتا ہے؟	

نو کریوں اور داخلوں کی فری معلومات کیلئے ہمارا یوٹیوب چینل Jobzee.pk سب سکرائب کریں

اس کورس کوڈ کا خلاصہ گھر بیٹھے حاصل کرنے کیلئے ہماری برانچز سے رابطہ کریں۔ پورے پاکستان سے آرڈر دیں